



В Курганинском районе проводится проверка по факту смерти малолетней девочки во время пожара

В правоохранительные органы Курганинского района 07 апреля 2013 года поступило сообщение об обнаружении в одном из домовладений после тушения пожара тела 7-месячной девочки с признаками воздействия огня. По данному факту Лабинским межрайонным следственным отделом СКР по краю проводится доследственная проверка. Установлено, что ребенок проживал со своими родителями в частном домовладении. По предварительным данным, вечером 07 апреля родители девочки обнаружили возгорание в доме в связи с неисправностью электропроводки. Супруги стали пытаться потушить пожар своими силами, но не смогли этого сделать. После того, как огонь распространился по дому, родители осознали, что не вынесли из дома ребенка, но приблизиться к девочке уже не смогли. После тушения пожара тело девочки было обнаружено без признаков жизни. В настоящее время проводятся проверочные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего события. По окончании проверки будет принято процессуальное решение.

08 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/684636>